

节目中说“最爱的人永远不在一起”

# 郑爽张翰情未了？

《花儿与少年》第二季第二期节目结束后播放了一段彩蛋，彩蛋的名字更是意味深长，名为：那个他。彩蛋内容则是关于郑爽与张翰过去的一段情。虽然许晴爆料张翰曾说过郑爽是他一生一世最爱的女人，郑爽也只能无力表示“然而最爱的人永远不在一起”。而向来直性的宁静在本期节目中则没收住脾气，火力全开放肆吐槽。

张翰曾说 郑爽是他最爱的女人

在彩蛋中，节目组直接向郑爽抛出问题：“你觉得第一季的导游张翰做得怎么样？”在提出这个问题时提问者十分小心翼翼，而郑爽则大方接招称赞张翰非常有责任心。当节目组再向郑爽提问道：“觉得张翰有没有什么要改进的地方？”郑爽也是很大方地以一种很了解的角度评价张翰，称他生活上很多事情不是自己出面处理的，所以在节目上就造就了他在处理事情时看起来有架

子在那里，“但我觉得他做得非常好”。

因为上一季《花儿与少年》节目录制期间，正是郑爽与张翰感情出现问题的时候。而第一季就参加的许晴，自然更能观察到张翰那时候的情绪。郑爽在这次旅行中也忍不住向许晴打听起了张翰。许晴向郑爽表示那时的张翰曾对他们说过郑爽是他一生一世最爱的女人。郑爽也只能笑着无奈表示：然而最爱的人永远不在一起。许晴还透露那时候张翰给郑爽打电话，但是郑爽就是不理他，张翰整个人像疯了一样。

时隔一年再谈起这些事情也是让不少网友唏嘘不已。如今双方各自都有新生活，有传闻称张翰恋上女星古力娜扎，不过双方当事人都未有回应此事。而郑爽与井柏然这对CP组合十分默契，网友们也是在网络上积极给二人凑对。当天井柏然更被要求评价张翰帅不帅，井柏然则表示不想评价。

宁静没hold住，放肆吐槽

一直以性格火爆、行为大条、语言直率著称的三姐宁静一直是花少团中的一颗“不定时的炸弹”，坚持“不化妆不出门”的她在到达伦敦的第二个早上就被大姐毛阿敏“狮子吼”。而在接下来的疯狂之旅中，任性大胆的宁静也少不了不按常理出牌，体力不支的她可“不愿将就”，而是将自己的不满都发泄出来。

经过一上午的街头暴走后，听到大家都决定继续前往下一站伦敦塔桥，宁静终于忍不住开启了吐槽模式，“明天早上谁都别叫我，睡个好觉过分吗”，“我不相信你们能疯几天，为什么一说走就走，我们又不是小朋友，不是军训”，在导游前去劝导的时候，宁静甚至将枪口直接对准了郑爽，“谁没有个情绪，那天你还哭鼻子呢”，如此直来直去让郑爽哭笑不得。

（宗和）



“最爱的人永远不在一起”？

同场加映 未必！小贝结婚15年如初恋

5月2日是贝克汉姆40岁的生日，他与维多利亚一起举办派对，坐私人飞机出游。贝克汉姆感性地在社交媒体上说：“谢谢我美丽的老婆给我如此美好的一天！”

贝克汉姆为庆祝40岁生日，一家人坐私人飞机到摩洛哥的Marakesh庆生。当地亦是小贝夫妇2004年重宣婚誓的地方，别具纪念意义。他豪掷25万英镑在六星级

度假村大搞生日派对，邀请了逾90位宾客，有汤姆·克鲁斯、盖·里奇等影视大腕，歌手李玟和老公也受邀出席。

据悉，这个度假村的房租一晚要价2500英镑，但小贝只想随心所欲地搞生日派对，并不介意价钱！度假村有33米长的泳池和27个洞的高尔夫球场等基本设施，派对会场更点上200支蜡烛营造浪漫气氛。

贝克汉姆又换上休闲服，和穿着长裙的维多利亚在泳池前甜蜜相偎。夫妻俩拍了许多合照，让粉丝们看了直呼“太幸福”。

贝克汉姆和维多利亚结婚15年，小贝有过多次“出轨”的传闻，但两人依然甜蜜如初恋，每逢节日、纪念日都必定会互相祝福，也时常秀恩爱。



秀“恩爱”停不下来！

李晨公开喊范冰冰“女神”

虽然当事人一直没松口，但是广大围观群众早已把李晨范冰冰做了一对。前日，两人又在微博公开秀恩爱，网友直呼：虐死“单身狗”！

2日晚，李晨贴出一张卖萌照，在其中他背着小书包，举起猴子造型的木马，并配文写道：“大王派我来巡山。”隔了一天，范冰冰突然评论道：“李先生，你确定你这个样子像个26岁的人吗？”（李晨实际年龄是36岁）看到范冰冰主动评论，李晨赶紧回应：“应该写女神派我来巡山。”两人之间的甜蜜溢于言表。

看到李晨范冰冰如此坦荡荡秀恩爱，网友们也不淡定了，“继续秀恩爱不要停”“‘单身狗’脸好疼”“别写女神了，写老婆派我来巡山”。（凤凰）



成龙晒粉丝所赠生日礼物

迎来61岁生日的成龙，日前收到了很多粉丝送上的生日礼物。不过由于工作太忙碌，时隔多日之后，成龙终于拆开了收到了礼物，并晒出照片。

成龙在微博中写道：“今天终于有时间啦，把这段时间影迷送的礼物整理了一遍，吃的吃了，信也看了，收到的慈善捐款还是照旧，你们捐多少我再加多少！看到大家用心折的千纸鹤和星星，知道你们肯定花了很多时间，很感动。录《我看你有戏》这么多天，很欣慰影迷们在现场的表现，你们为所有鼓掌欢呼，不是只对我，很棒！”

此前成龙在微博中表示，“很开心现在过生日影迷除了礼物，还送现金给我，你们放心，你们出一块，我会出一块，你们出一千，我出一千，用来做慈善”。（搜狐）

佟大为谈角色分享爱情观

由尹涛执导，佟大为、王丽坤、刘莉莉、邓家佳、赵志刚等主演的都市爱情剧《想明白了再结婚》今晚在深圳等卫视收官。佟大为饰演的“北京土著”龙夏和王丽坤饰演的

“北漂女”于小鱼的思想差异令这段“土漂”爱情冲突不断。佟大为表示：“这个角色对朋友太仗义了，干了一些让老婆不太高兴的事儿。虽然比较孩子气，但在经过很多事情

之后会慢慢成长起来。”生活中婚姻幸福的佟大为希望通过这样一个角色，将自己的爱情观分享给年轻人：“最重要的是两个人能为了共同的婚姻生活，把不适合的东西磨掉。”

《于无声处》硬汉胡军玩“逗比”

## 谍战剧进入2.0时代？

由高满堂编剧、阎建钢导演的谍战大戏《于无声处》正在央视一套热播，高品质随即得到几乎一边倒的好评，剧中的快节奏反间谍情节充满悬念，情感戏不失细腻，颠覆了谍战剧既往的严肃印象。硬汉胡军变身逗比，与赵立新飙戏也富有荷尔蒙气息。由于该剧题材比较新鲜，有观众评价说已进入谍战剧2.0时代。

从《闯关东》到《温州一家人》，擅长写小人物传奇生活的高满堂进入谍战领域可以说是成名多年来最大的一次跨越，进入完全陌生的创作领域。对此，高满堂在采访中坦言“《于无声处》讲的故事，生活质感对我的吸引，超过了我对陌生类型的担忧。”同时业内情感剧“俗”、“腻”，古装神话多“雷人”、“狗血”，作品中多“娘炮”角色，粗制滥造的“跟风剧”泛滥，让他感到不满。

剧本磨三年  
请教老国安找素材

高满堂作为编剧界大佬，名利双收下不求稳，操刀《于无声处》，挑战“国安剧新类型”，为了应对全新类型，高满堂透露自己从基础开始，下了不少功夫。本不算高产的高满堂透露，为了这次新尝试他再次放慢了创作速度，此前是一年一部剧，而《于无声处》的剧本前后磨了三年，修改了数百稿。“这个过程很漫长，我看了大量的片子，但是那只是种感觉，一不留神会走歪了。所以深入采访了多位退居二线的老国安，慢慢的东西就有了，可以说渐入佳境吧，这一段时间的积累过后，我对这部戏就有数了。”

不故弄玄虚  
涉案剧受限因“肤浅”

作为“国安反谍剧”，许多人认为《于无声处》强调的是“谍”带来的悬

念亮点，高满堂却表示对悬念有自己的理解。“悬念、惊险，这些其实并不新鲜，国内也有不少剧主要做悬念。但其中有很多严重的问题：过去所说的悬念，很多都只停留在外在。悬念绝对不是故弄玄虚！”

面对题材敏感是否会受到限制的疑问，高满堂表示：“素材上会受到限制因为很多案件没有解密，但创作上并不影响，尤其是剧情的精彩程度。涉案剧受到限制，很多时候不让拍，根本不是因为题材敏感，而是因为写得很肤浅！我们这部剧会非常的真实，很有质感，把悬念、谍战很好地融在了生活中。国安剧不是公安剧，它其实更讲究生活中的自然、隐蔽性。在国安战线上，谍战是一种生活，而生活中的悬念，是多种多样的，这就使得剧非常有层次性。”

正剧接地气  
“谁说一定飘在天上？”

谈及“正剧”不吃香“雷剧”满

天飞，《于无声处》作为国安题材似乎更难上加难。为什么要坚持啃硬骨头？高满堂表示：“‘《于无声处》’是正剧，但谁说就一定是飘在天上？真实、接地气，题材正但情节和人物可以很有意思。没有人说过‘雷’、‘狗血’才等于是好看。我们电视剧强调第一集开门见山，这没错。但现在开门必须见鬼才能写，而这也导致了观众的重口味。”提到当下许多古装剧、神话剧，狗血、雷人只为博眼球，高满堂称：“这个年代你想出名太容易了，人都得有点自己的坚持和底线！”

而除了剧情越来越雷，高满堂更指出如今影视作品中的人物也越来越难看。“现在屏幕上的青年形象多半很奶油，很娘，很多时候看得人很难受！”

（凤凰）



成龙晒粉丝所赠生日礼物